Mathematik 11
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Blatt 2

Aufgabe 3 (schriftlich)

a) Berechnen Sie die Losung von
. x
T+ i In(t) = 0, z(1) =

b) Losen Sie

Z + 6z + 9z
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c) Bestimmen Sie die (allgemeinen) Losungen von
(1) &+ 46 + 4z = 0,
2) @4 4i+Tr =0,
(3) F4dita=0.

d) Wie sind a und b zu wihlen, damit
z(t) = 5e cos(3t)

eine Losung von & + az + bx =0 ist?
Geben Sie fiir diesen Fall alle weiteren Losungen an.

Aufgabe 4 (schriftlich)

a) Vorgelegt seien die Matrizen
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A=12011 ,

0 2 2 2

1 1—1
B | Vi 4

—1 243

el 142

Geben Sie AT, A*, AT, BT B* B* an.
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b) Es sei

1-A
C =

o

Bestimmen Sie alle A € C mit det C' = 0.

Besprechung:

ab 6. Mai 2019 in den Ubungen.
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